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Mexikó általános információk, tippek 
 

Közbiztonság 
A magyar vendégek első kérdése ez szokott lenni: Nem veszélyes Mexikóba utazni? Nem! 
Mexikó hatalmas ország, és a turisták elsődleges célpontja, a Maja Riviéra biztonságos. Mivel 
a helyi lakosság szinte teljes mértékben a turizmusból él, így nagyon odafigyelnek arra, hogy 
lehetőleg semmi ne zavarja meg a nyaralókat. Fokozott elővigyázatosság javasolt az 
értékeinket tekintve, de ez általános, bárhova is utazunk. A kábítószer fogyasztása és 
kereskedelme illegális, kérjük az ide utazókat, hogy ezt tartsák szem előtt.  
 
Az alábbi linken elolvashatják a Külügyminisztérium Mexikóra vonatkozó utazási tanácsait: 
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/mexiko 
 

Covid beutazási korlátozások: 
Mexikóra vonatkozóan semmilyen Covid korlátozás nincs, nem kér sem oltást sem pedig 
tesztet a beutazáshoz. Utazás előtt kérjük tájékozódjanak az esetleges tranzit ország 
követelményeivel kapcsolatban. 

 
Vízum információk 

A Mexikói Egyesült Államok területére a magyar állampolgárok (és a Schengeni Övezetből 
érkezők) a helyszínen kiállított vízummal maximum 180 napig tartózkodhatnak az országban. 
A vízum díját alapesetben a nemzetközi repülőjegy ára tartalmazza. A cancúni nemzetközi 
repülőtéren az útlevélbe pecsételik érkezéskor a 180 napos tartózkodási engedélyt nem 
szükséges kitölteni beutazási nyomtatványt. Átszállás esetén ellenőrizzék a tranzitország 
vízumkövetelményeit (USA, Kanada). 
 
A vízumnyomtatvány előzetesen kitölthető az alábbi linken (CANCÚN repülőterén NEM 
szükséges kitölteni): 
https://www.inm.gob.mx/fmme/publico/en/solicitud.html 
 

Fizetési módok, valuta információ 
Mexikót a készpénz országának hívják, de ettől függetlenül nagyon sok helyen tudunk 
bankkártyával is fizetni. Hotelekben, éttermekben, sokszor még a kis szuvenír boltokban is, 
ahol viccesen kézzel festett Mastercard és VISA logók köszönnek vissza. Kártyás fizetés esetén 
oda kell figyelni, hogy a terminált hozzák az asztalhoz, vagy el kell sétálni a készülékhez, 
semmiképp sem szabad a kártyát a kezünkből kiadni. Valamint utazás előtt érdemes az otthoni 
banknál a limiteket leellenőrizni, és bejelenteni, hogy mettől-meddig tartózkodunk 
Mexikóban, nehogy váratlanul letiltsák az adott tranzakciót. 
A hivatalos pénznem Mexikóban a peso (MXN). Nagyon sok helyen van pénzváltó, a nagyobb 
városokban jobb árfolyammal váltják, mint a turisztikai nevezetességek közelében. Sok 
üzletben, kisboltban ki van írva, hogy milyen árfolyamon váltják az USD-t, így ott nyugodtan 
fizethetünk azzal, a visszajárót pedig pesoban kapjuk. Nem feltétlenül szükséges átváltani a 
dollárt pesora, bár sokszor jobban járunk, ha megtesszük. Ha a eurót hozunk, abból egy részt 
érdemes átváltani, mert az üzletek nem kezelik az eurót. Figyelem! A peso jele az üzletekben 
a $ jel egyszer áthúzva, míg az amerikai dollár jele a $ jel kétszer áthúzva!   

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/mexiko
https://www.inm.gob.mx/fmme/publico/en/solicitud.html
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Mit hozhatok magammal? 
 
Dohánytermékek: 10 doboz cigaretta vagy 25 db szivar vagy 200 gramm dohány 
Alkohol: 3 liter égetett szesz és 6 liter bor 
Készpénz: külön vámnyilatkozat kitöltése nélkül 10 000 USD készpénzt  

 
 
Időjárás, éghajlat 

A Maja Riviérán télen, éjszaka a 17 fok extrém hidegnek számít. A bőröndbe érdemes főleg 
strandruhákat csomagolni, egy-két könnyebb meleg kardigánnal, ez is főleg a belső terek és 
autóbuszok légkondicionálása miatt szükséges. Körutazás során változatosabb ruhatárral kell 
készülni. A meleg, de heves trópusi esők ellen az esőkabátot se felejtsük otthon. A hurrikán 
szezon június 1-től november 30-ig tart, de a Yucatán-félszigetet viszonylag ritkán éri el 
komoly erősségű hurrikán. Az elmúlt 30 évben mindössze két veszélyes hurrikán csapott le 
Cancúnra, 1988. szeptemberében a Gilberto és 2005 októberében a Wilma hurrikánok.  
 

Internet, Mobiltelefon 
A mexikói roaming díjakkal kapcsolatban érdeklődjenek a hazai mobilszolgáltatójuknál. A 
legtöbb szállodában van wifi hálózat, azonban az ingyenesség nem minden esetben 
természetes, ezt érdemes előzetesen ellenőrizni. Sok esetben az ingyenes wifi csak a szálloda 
lobbijában elérhető. A helyi mobilinternet viszont meglepően jó lefedettségű. Mexikói SIM 
kártya bármelyik kisboltban vásárolható útlevél és előzetes regisztráció nélkül, azonban ez 
esetben a készülék kártyafüggetlen kell, hogy legyen és a magyar SIM kártyát ki kell cserélni a 
készülékben (azaz a magyar mobilszám nem lesz elérhető telefonhívással és sms sem 
fogadható, viszont a mobilinternettel webes beszélgetések folytathatóak). Amennyiben 
elengedhetetlen a magyar szám elérése és a mobilinternet is jól jönne, kérjük hozzanak egy 
„játszós” készüléket, amin a hívásokat fogadhatják. Javaslat: Telcel Chip (így hívják a SIM 
kártyát, és ezt feltölteni egy Amigo Sin Limite csomaggal szintén a kisbolt pénztáránál, 200 
pesós csomag abszolút elég, 500 pesós a legnagyobb). 
 

Elektromos hálózat, csatlakozók 
A mexikói csatlakozók két lapos villából állnak (mint az USA szabvány), emiatt az otthoni 
elektromos üzletekben érdemes előre megvásárolni az átalakítókat. Az elektromos hálózati 
feszültség 110V, így utazás előtt ellenőrizzék a hajszárító, epilátor, elektromos borotva és 
egyéb elektromos készülékek hálózati feszültség igényét (általában a csatlakozóra ráírják, 
hogy 100-240V között működik). 
 

Borravaló 
Magyarországtól eltérően Mexikóban a borravaló a mindennapi élet szerves részét képezi. 
Ehhez a szokáshoz nekünk, vendégeknek kell alkalmazkodnunk, így indulás előtt mindenképp 
érdemes kisebb címletű dollár bankjegyekkel készülni, amit a szállodában a személyzetnek, 
takarítónőnek, pincérnek, sofőrnek javasolt odaadni. Éttermekben, bárokban 10%-ot 
minimum illik adni, valamint a szállodai személyzetnek is (takarítónő, kiszolgálószemélyzet). A 
kirándulásokon se felejtsük el a sofőrt, családonként 5-10 USD-t illik adni neki! 
 

 
 



www.pinkdreams.tours 

Közlekedés 
Mexikóban bárhol is vagyunk, taxit könnyedén fogunk találni. A hotelek lobbijában 
megtalálhatóak a fix listaárak a népszerű célállomások felé, érkezéskor érdemes megkeresni 
és lefotózni, hogy mindig kéznél legyen. Ha a városban fognánk taxit, mindig kérdezzünk rá 
először az árra!  
Autó bérlésre is van lehetőség a városokban, de a helyi vezetési stílus nagyban eltér az otthon 
megszokottól, valamint a rendőrök is előszeretettel veszik elő a turistákat az utakon ill. 
könnyen eltévedhetünk, hiszen rengeteg minden nincs kitáblázva. A magyar jogosítványt 
Mexikóban is elfogadják. 
 

Gyógyszertárak, orvosi ellátás 
Mexikóban kis túlzással minden sarkon van egy gyógyszertár. A legtöbb gyógyszer, ami otthon 
kapható, itt is megtalálható, sőt általában jóval olcsóbban. Antibiotikumot vény nélkül nem 
adnak ki, de sok olyan gyógyszertár van, amihez tartozik orvosi rendelő is, ahol ingyenesen 
irathatunk gyógyszert.  
Betegség esetén minden resort hotelben találunk orvost. 
 
Kötelező védőoltás nincs, az Országos Epidemiológiai Központ honlapján tájékozódhatnak az 
ajánlott védőoltásokról. 
http://www.oek.hu/oek.web?nid=214&pid=1&to=2484,752 
 

Balesetbiztosítás 
Ha utazási irodánál vesznek utazási csomagot, akkor ahhoz kérjünk balesetbiztosítást is, ha 

nem jár hozzá automatikusan. Ha pedig saját szervezéssel utaznak, kössenek külön biztosítást. 

A kiránduláson való részvétel feltétele az utasbiztosítás. 

 
Naptej, szúnyogriasztó 

Természetvédelmi területeken csak természetes bio naptej használható és máshol is ezt 

ajánljuk a saját környezetünk védelme érdekében. Contoy szigetén tilos a naptej használata, 

javasoljuk a hosszú ujjú póló, sapka viselését! 

A szúnyogok inkább esténként támadnak, a szúnyogriasztó sprayk használata 

elengedhetetlen! 

 
All-inclusive ellátás a hotelben 

Mexikóban az all-inclusive valóban all-inclusive. A minibár tartalmát ingyenesen 

fogyaszthatjuk és hoteltől függően naponta vagy kétnaponta mindig feltöltik azt. A hotelben 

lévő a'la carte éttermek is ingyenesek, de a legtöbbe foglalás szükséges. 

 
Étel az utcai árusoknál 

Ha tisztának ítéljük meg a helyet és látjuk, hogy helyiek is esznek ott, akkor nyugodtan 

kóstoljuk meg a helyi ételeket. Mindig az utcán lehet a helyi sajátosságokat igazán megízlelni! 
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